

**Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky
Štátny archív v Košiciach,
pracovisko Archív Rožňava**

**Obvodný notársky úrad
v Rožňavskom Bystrom
1895 – 1939**

Inventár

**Spracovala
Eva Kerekešová**

Ú v o d

Postavenie notára spomínal už urbáriálny zákon z r. 1836. Funkcia obecného notára sa v praxi overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná župnými štatútmi. Podľa nich bol notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prísahu skladal do rúk slúžneho. Pokiaľ vykonával funkciu obvodného notára, obce boli povinné postarať sa o notársku kanceláriu a prispievať na vydržiavanie notára a hradenie kancelárskeho paušálu notára. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolu podpisovania všetkých podaní a správ zasielaných slúžnovskému úradu. Verejnoprávne postavenie notára sa nakoniec kodifikuje v zák. čl. 18 z roku 1871. V zmysle tohto zákona vypracovali župy štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce i notára. Obecné štatúty (poriadky) zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. Kompetencie obecného notára boli opäť rozšírené obecným zákonom č. 12 z roku 1886, upravené tiež obecnými a župnými štatútmi. Malé obce sa združovali do obvodu a vydržiavali obvodného notára. Na čele stál obecný výbor a obecné predstavenstvo. Povinnosti notára určoval kancelársky poriadok pre obvodných a obecných notárov, vydaný nariadením uhorského ministra vnútra pod č. 126 000/B.M. v roku 1902. Obce vytvárali spolu s okolitými obcami obvodné notárske úrady. V týchto štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň učiteľom. Kým funkcia obecného notára do 18. storočia bola často zlučovaná s funkciou učiteľa, v 19. storočí už bola samostatná a vykryštalizovaná, keď "notársku skúšku" musel konať pred skúšobnou komisiou. Notár viedol spoločný protokol, vykonával všetky nariadenia ministerskej a municipiálnej vrchnosti. Všetky dokumenty podpisoval spolu s richtárom (starostom). Viedol evidenciu urbárikov, regrútov, smrtné prípady hlásil okresnému súdu, sirotskému úradu, vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových vyhotovoval daňové knihy, zostavoval daňové priznania, viedol evidenciu domového a pozemkového katastra.

Rozšírenie kompetencie notára, jeho detailne ustanovené povinnosti stanovil kancelársky poriadok určený pre obvodných a obecných notárov č. 126 000/B.M. z r. 1902. Počas prvej ČSR pôsobil obecný, obvodný notár na obciach ako doživotne platený zamestnanec obce, ktorý bol členom rady a obecného zastupiteľstva. Bol najdôležitejším orgánom v prenesenej štátnej správe v obciach, ktorých úradná pôsobnosť bola zameraná na rôzne odbory a správy. Dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na včasné a správne vyberanie daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, prevádzal zmeny v pozemkových a domových katastroch, vyhotovoval súpis verejných prác, brancov, spolupôsobil pri vystavovaní domovských listov a pod. Súčasne bol aj štátnym matrikárom, ktorým sa stal po zavedení štátnych matrik podľa zák. čl. 33 z r. 1894. Štátne matriky ako aj matričné orgány začali svoju činnosť od roku 1895 a mali za úlohu zapisovať pohyb obyvateľstva, a to: narodenia, sobáše a úmrtia.

Až do vzniku I. ČSR v roku 1918 sa kompetencia notára rozširovala rôznymi právnymi normami hlavne v prenesenej pôsobnosti obce (školské záležitosti, osídľovanie, vysťahovalectvo, verejné zdravotníctvo a veterinárna služba, branná a vojenská činnosť). Po prevrate v prechodných rokoch budovania administratívneho poriadku v ČSR, správu obcí vykonávali notári, národné rady, ktoré však čoskoro župani zrušili a ustanovili obecné výbory. Po voľbách v apríli 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady. Zákomom č. 211/1920 Sb. z. a n. zo dňa 1. augusta 1920 bolo určené, že funkciu obecného či obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. To znamenalo poštátnenie úradu notára. Takto sa stal notár štátnym zamestnancom úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom rady a obecného zastupiteľstva, ale mal povinnosť zúčastňovať sa schôdzok rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií s právom hlasovacím, s právom "veta" a odvolania. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej a prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Bola mu ponechaná i naďalej pôsobnosť, ktorú dosiaľ vykonával, s tým doložením, že notár bol nezávislý od orgánov obce pri vykonávaní úloh štátnej administratívy a že orgány obce sú povinné plniť jeho príkazy pri sprostredkovaní štátnej správy. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správnym orgánom obce. Obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla bežnú hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov. Vedúci notár bol povinný zúčastňovať sa hlasovacím právom aj

na schôdzach komisií. Do obecného zriadenia hlboko zasiahla až vnútropolitická situácia a nový štátny útvar – Slovenská republika. V novembri 1938 až júli 1942 boli postupne rozpustené obecné a mestské zastupiteľstvá, čím prestali v obciach pôsobiť aj úrady starostu, obecné rady a komisie. Moc v obci a meste prevzal okresným úradom menovaný vládny komisár, ktorý nahradil v úrade starostu a mal kompetenciu zrušeného obecného zastupiteľstva.

Názov notár a notársky úrad sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol: notárius, jegyző, korjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol: obecný, okolný, obvodný notár, notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Vývoj a dejiny fondu

Obvodný notársky úrad v Rožňavskom Bystrom spravoval agendu obecného úradu v Rožňavskom Bystrom (Sebespatak, Rozsnyóbistró), Honciach Gencs, Genč), Rakovnici (Rekenyeujfalu) a Rudnej (Rozsnyórudna, Rudna). Sídлом obvodného notárskeho úradu bola obec Rožňavské Bystré.

Registratúru úradu spravoval vedúci notár. Záznamy evidoval v prezidiálnom a administratívnom protokole. K protokolom viedol aj indexy. Každé podanie označil protokolárnym číslom a dátumom. Spisy boli usporiadané podľa čísla spisu a uložené pod základným číslom. Prezidiálne spisy sa ukladali v kovovej skrini, súdny spisový materiál sa viedol v osobitnej podacej knihe. Každá obec si viedla pamätnú knihu. Na čele obce bol volený starosta. Na notárskom úrade sa viedla aj matričná agenda. Matričná kniha narodených, sobášených a zomrelých. Vedením matriky bol poverený matrikár Obvodného notárskeho úradu v Štítniku. Na obciach sa vyberali dávky hasičská, z nápojov, zo zábav, za psov, z prírastku hodnoty nehnuteľnosti, poplatky za verejného plemenného býka. Viedla sa evidencia domovských listov, trestaných, zbrojných lístkov, hospodárskej čeľade, koní a pozostalostí. Budova notárskeho úradu patrila v rovnakej čiastke všetkým obciam notárskeho obvodu. Náklady na chod úradu boli za obec Rožňavské Bystré 25 %, obec Honce 20 %. Obec Rakovnica 25 % a obec Rudná 30 %. Notár navštevoval obce 2-krát do týždňa. K notárskemu úradu patrila aj byt pre notára. V roku 1938 okrem jednej izby a kancelárie, celú budovu obsadilo četníctvo. Notársky úrad disponoval aj knižnicou. Notármi boli v rokoch 1903 – 1926 Kamil Piaček, 1926 – 1931 Ondrej Domský, 1931 – 1938 Martin Čech a 1938 – 1939 Anton Galan.

Na základe Viedenskej arbitráže zo dňa 2. novembra 1938 bola obec Rudná pričlenená k Maďarsku dňa 29. decembra 1938 a podľa nariadenia č. 2870/1939 bola obec Rakovnica 14. marca 1939 tiež pričlenená k Maďarsku. V roku 1939 bol Obvodný notársky úrad v Rožňavskom Bystrom zrušený a obce Rožňavské Bystré a Honce boli pričlenené k Obvodnému notárskemu úradu v Štítniku.

Archívna charakteristika fondu

Archívne dokumenty fondu Obvodného notárskeho úradu v Rožňavskom Bystrom pochádzajú z úradnej činnosti notára a obecných samospráv. Zachovali sa medzerovito, sú v dobrom fyzickom stave. Časové rozpätie fondu tvoria roky 1895 – 1939.

Inventár obvodného notárskeho úradu má nasledovné usporiadanie:

1. KNIHY

A: Správne

B: Evidenčné

C: Matričné

2. Spisový materiál

A. Spisy

a) prezidiálne

b) administratívne

3. Účtovný materiál

Obec Rožňavské Bystré

Obec Honce (Genč)

Obec Rakovnica (Rekenyeujfalu)

Obec Rudná (Rozsnyórudna)

4. Ostatný materiál

Zápisnice zo zasadnutí obecných zastupiteľstiev sa zachovali z obce Rakovnica z rokov 1903 – 1914, 1921 – 1929. Zápisnice zo zasadnutí obecných rád a obecných zastupiteľstiev sú sporadicky vedené medzi spismi. Odpisy a výtahy zo zápisníc zo zasadnutí obecných rád a obecných zastupiteľstiev sú aj pri účtovných materiáloch priložené ako pomocný materiál. Evidenčné knihy sa zachovali v množstve 11 kusov – Evidenčná kniha návštev notára v obci Rakovnica z rokov 1937 – 1938, Evidencia majiteľov koní z roku 1939, Evidencia trestaných z rokov 1922 – 1938, Evidencia domovských listov obce Rudná z roku 1924 a 1925, Evidencia osôb prijatých do obce Rudná z rokov 1931 – 1938, Evidencia domovských listov obce Rudná z rokov 1931 – 1938, Evidencia domovských listov obce Honca z rokov 1931 – 1938, Evidencia prijatých domovských listov obce Rožňavské Bystré z rokov 1931 – 1939, Evidencia Cigánov a Evidencia vojnových poškodených. Registratúrne pomôcky sa nezachovali. Prezidiálne spisy sú z rokov 1935 – 1938, administratívne spisy z rokov 1907, 1909, 1911, 1913 – 1916, 1922 – 1939. Pri spisoch tvorí inventárnu jednotku skupina spisov za jeden kalendárny rok. Spisy sú uložené v chronologicko-numerickom slede tak, ako sú vedené v protokole. Účtovný materiál sa viedol osobitne podľa obcí, podľa účtovného obdobia (rokov). Inventárnou jednotkou pri účtovnom materiáli je ročník účtovnej agendy. Celkove fond notárskeho úradu meria 1,47 bm. Tvorí ho 12 úradných kníh (1 škatuľa), 3 matričné knihy, 3 škatule spisov a 7 škatúľ účtovného materiálu. Inventár fondu notárskeho úradu má 140 inventárnych jednotiek.

Rozbor fondu

Materiál fondu sa zachoval veľmi zlomkovito. Administratívne spisy sa týkajú hospodárskeho, stavebného a kultúrneho rozvoja obcí. Súčasťou fondu je aj účtovný materiál, ktorý tvoria rozpočty, záverečné účty obcí, škôl, obecné hospodárenia a daňové výkazy.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Fond Obvodného notárskeho úradu v Rožňavskom Bystrom bol prevzatý do trvalej archívnej úschovy Štátneho okresného archívu v Rožňave v roku 1955 v neroztriedenom a neusporiadanom stave pod prírastkovým číslom 74. Matričné knihy boli prevzaté do úschovy Štátneho archívu v Košiciach, pobočka v Rožňave 18. januára 2012 v množstve 3 ks – kniha narodených, kniha sobášnych a kniha zomrelých.

Usporiadala, vnútorné vyradovanie a inventarizáciu previedla Kerekešová Eva. Pomôcku vyhotovila v apríli 2020.

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach, pracovisko Archív Rožňava
Fond : Obvodný notársky úrad v Rožňavskom Bystrom 1895 – 1939
Názov pomôcky: Inventár
Fond usporiadala: Kerekešová Eva
Inventár zostavila: Kerekešová Eva
Počet strán:
Počet exemplárov: 1
Inventár schválil: Ing. Eva Jergová

I. Úřední knihy

A. Správné

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1903–1914, 1921–1929	1
		Zápisnice zo zasadnutí obecného zastupiteľstva v Rakovníci		

B. Evidenčné

2			1937–1938	1
		Evidenčná kniha návštev notára v obci Rakovníca (Rekeňa)		
3			1939	1
		Evidencia majiteľov koní v obci Rakovníca		
4			1922–1938	1
		Evidencia trestaných		
5			1924	1
		Evidencia domovských listov obce Rudná		
6			1925	1
		Evidencia domovských listov obce Rudná		
7			1928–1937	1

Evidencia osôb, ktoré boli prijaté do zväzku obce Rudná

8	Evidencia domovských listov obce Rudná	1931–1938	1
9	Evidencia domovských listov obce Honce (Genč)	1931–1939	1
10	Evidencia domovských listov obce Rožňavské Bystré	1931–1939	1
11	Evidencia Cigánov		1
12	Evidencia vojnových poškodencov		1

C. Matričné

13	Matričná kniha narodených	1895–1906	
14	Matričná kniha sobášených	1895–1906	

15		1895–1906	
	Matričná kniha zomrelých		
 II. Spisový materiál prezidiálne spisy			
16	12 prez.	1935	1
	Organizácia civilnej protileteckej ochrany v obciach		
17	4 - 1776 prez.	1936	1
	Organizácia civilnej protileteckej ochrany v obciach(4), Zriadenie poplachovej služby v obciach (109), Plán civilnej protileteckej ochrany v obciach (845), Povolenia k povinnej súčinnosti (1272), Skúšky pohotovosti (1776)		
18	13 - 2369 prez.	1937	1
	Vecné výstroje pre účely civilnej protileteckej ochrany (13), Výcvik výkonných zložiek na ochranu proti leteckým útokom (241), Skúšky pohotovosti civilnej protileteckej ochrany (818), Povinná súčinnosť obcí pri ochrane a obrane proti leteckým útokom (961), Zoznam vydaných legitimácií pre civilnú protileteckú ochranu (1659), Skúšky pohotovostnej verejnej služby, cvičenia (2369)		
19	222 - 1824 prez.	1938	1
	Ochrana proti leteckým útokom, poučenia (222, Evidencia veliteľov civilnej protileteckej ochrany v obciach a správy obcí o ochrane proti leteckým útokom (696), Povolávanie zamestnancov štátnych baní k povinnej súčinnosti pri civilnej protileteckej ochrane (1824)		

administratívne spisy

20		1907	2
	Vyhláška o pravidlách správy spoločných pasienok v obciach notariátu		
21		1909	2
	Výťah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Honce o určení úhrad nákladov pôrodnej babice, Štatút obce Honce, Pasienkový poriadok obce Rožňavské Bystré, Honce, Rakovnica, Rudná, Štatút obce Rakovnica, Výťah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Rakovnica o pasienkovom poriadku		
22		1911	2
	Pravidlá spravovania dobytčích pasov		
23		1913	2
	Výťah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Honce vo veci predaja kováčskej dielne, Výťah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Rakovnica o usporiadaní úveru na notársky byt		
24		1914	2
	Výťah zo zápisnice z mimoriadneho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Rožňavskom Bystrom o stavbe žandárskej stanice (1481), Rozhodnutie o výsledku dražby kováčskej dielne v obci Honce		
25	574 - 663	1915	2
	Prenájom poľovného práva v obci Rakovnica na obdobie 1915-1925 (574, 663),		

Príspevky obcí na úhradu úveru na stavbu notárskeho úradu

26	120 - 627	1916	2	Výkaz nemanželských detí (120), Prípís Hlavnoslužnovského úradu v Rožňave vo veci zamestnávania detí (583), Výzva na ochranu lesov pred požiarimi (593), Prípís o vydávaní zásobovacích legitimácií (611), Prípís ohľadom vyst'ahovalectva do Ameriky (616), Zriadenie obecnej repartičnej komisie (obilný kontigent) v obciach notariátu (620), Úprava núdzovej pomocnej akcie (626), Cestovné zľavy pre žiakov a robotníkov (627)
27	563 - 912	1922	2	Rozhodnutie o neschválení prenájmu polovného práva v obciach notariátu (563), Rozhodnutie o vydaní prenájmu polovného práva v obci Honce na základe verejnej dražby (912), Požiadny štatút obce Honce
28	635 - 1199	1923	2	Prípís Okresného úradu v Rožňave o povinnosti viesť výkaz očkovaných osôb (635), Obežník k podávaniu žiadostí vojnových poškodencov (659), Prípís k vedeniu kmeňovej knihy politických strán v obciach (981), Zápisnica stavebnej komisie v Rudnej - Ján Palička (985), Voľby do obecných zastupiteľstiev (1000, 1065), Zápisnica stavebnej komisie v Rožňavskom Bystrom - Ondrej Adam (1199)
29	42 - 1000	1924	2	Obežník o dodržiavaní stavebného zákona (42), Vyst'ahovalectvo do Mexika (57), Zoznam baníkov k vyrubeniu dôchodkovej dane na rok 1924 (106), Prípís k zamestnávaniu legionárov (111), Obežník o činnosti spravodajskej služby na pohraničí (112), Obežník k vydávaniu gazdovských legitimácií (114), Termíny prehliadok plemenníkov v obciach (182), Prípís k daňovým priznaniam (199), Obežník k vyst'ahovalectvu do Francúzska (262), Výkaz cirkevných zborov v obciach (277), Evidencia Cigánov (306), Súpis hospodárskych zvierat (319), Príspevky obcí na stavbu budovy okresného úradu (965), Obežník k vyúčtovaniu cestovných náhrad notárov (1000)
30	36 - 985	1925	2	

Výkaz osôb, ktorým bola v roku 1918 odobratá hotovosť do Maďarska (36), Zoznamy detí 1, 7 a 14 ročných z dôvodu očkovania (41), Prípís k dedičským záležitostiam (79), Najímanie robotníkov a baníkov do Francúzska (90), Prípís k vydávaniu liekov pre chudobných (198), Pokyny k dobrovoľnému odchodu zo štátnej služby (259), Prenájom polovného práva v Rakovnici, vyhlásenie dražby (179), Sprostredkovanie práce poľnohospodárskym zamestnancom (113), Výkaz nezamestnaných poľnohospodárskych a lesných robotníkov (113), Prípís k drobeniu pozemkov a ich riešenie (264), Prípís k vypúšťaniu balónov na meteorologické účely (269), Výkaz branocv (296), Žiadosti obcí o poskytnutie príspevkov na hasičské ciele (347), Postup pri vybavovaní žiadostí o umiestnenie choromyselných do ústavov (352), Zavedenie sedemročnej školskej dochádzky na ľudových školách (435), Podklady pre štatistický lexikón obcí na Slovensku (475), Zoznam zaočkovaných proti nákaze ovčie kiahne (585), Opatrenia proti nákazlivým chorobám (593, 683), Zabezpečenie koňských povozov v obciach notariátu pre vojenské účely (702), Povolenie exekúcie majetku Petra Bradáča z Rakovnice (805), Súpis hospodárskej čelade v obciach notariátu (861), Československé poľnohospodárske kolónie v Albánsku, zisťovanie záujmu (884), Výkaz o odhade priemernej živej váhy hovädzieho dobytku a ošípaných (985)

Rozpočet obce Honce (7), Domovská príslušnosť Ernesta Ondreja Burkovského (43), Prevzatie slovenských kníh do obecných knižníc (140), Obežník o opravách zápisov priezvisk v matrikách (157), Výkaz dôchodkovej dane bývalých urbárskych spoločností (184), Zápisnica stavebnej komisie obce Rudná - vdova Anna Nagová (230), Zápisnica stavebnej komisie obce Rožňavské Bystré - Ján Doboš (Belák) (268), Výkaz preočkovaných 7 a 14 ročných detí (1005), Umestnenie hluchonemých detí v ústave z obce Rudná (332), Hostinská a výčapníca živnosť v Rekeni - Ján Lindák (387), Oprava plotu a škoslkeho dvora v Rudnej (476), Zápisnica stavebnej komisie obce Honce - Matej Ziman (505), Žiadosť Notárskeho úradu v Rožňavskom Bystrom o doručovanie pošty počas viacdnových sviatkov (633), Zoznam starostov a členov obecných zastupiteľstiev (665), Príspevky obcí na stavbu budovy Okresného úradu v Rožňave (682), Odpustenie dlžôb cirkevných daní (644), Zápisnica z kontroly notárskeho úradu (690), Výkaz školopovinných detí v školskom roku 1926/1927 Evanjelickej a.v. ľudovej školy v Honciach (916), Štatistika salašníctva (1124), Obežník Liečebného fondu verejných zamestnancov v Rožňave o cenách zdravotníckych pomôcok a ošetrovania zubov (1157), Prípís Okresného úradu v Rožňave o cestovaní za prácou do cudziny (1224), Výkaz príspevkov od členov pre Župnú hospodársku a lesnú jednotu v Liptovskom Mikuláši (1252), Výkaz nedoplatkov na horárske príspevky (1256), Voľby funkcionárov okresnej zdravotníckej rady (1272)

- | | | | |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------|------|---|
| 32 | 1247 - 2119 | 1927 | 2 |
| <p>Ohradenie cintorínov v obciach (1247), Obežník k zamestnávaniu sezónnych robotníkov (1256), Zmluva o správe školy v Rudnej (1280), Zoznam členov okresnej zdravotnej rady (1456), Výkaz pasienkových poplatkov v obci Rožňavské Bystré (1517), Zoznam baníkov používajúcich daňové výhody (1553), Výkaz živnostenských nedoplatkov za rok 1926 (1572), Výkaz zhabaných vecí určených na dražbu (1608), Výkaz nákladov na školy v obciach notariátu (1609), Správa o podaní kandidačných listín komunistickej strany (1717), Pozostalostná zápisnica Eduarda Rothmanna z Rudnej (1790), Objednávka maďarských kníh pre obecnú knižnicu v Rudnej (1897), Voľby do obecného zastupiteľstva v obciach (1925), Súpis hospodárskych zvierat (2119)</p> | | | |
| 33 | 25 - 2008 | 1929 | 2 |
| <p>Správa k vydaniu osvedčenia o československom štátnom občianstve Jozefa Mátyása z Rakovnice (25), Správa k vydaniu osvedčenia o československom štátnom občianstve Andreja Gibasa z Rakovnice (26), Správa k vydaniu osvedčenia o československom štátnom občianstve Jána Palečka z Honiec (27), Správa k vydaniu osvedčenia o československom štátnom občianstve maloletého Andreja Gala z Honiec (28), Správa k vydaniu osvedčenia o československom štátnom občianstve Mateja Gala z Honiec (29), Zoznam 7 a 14 ročných očkovaných detí (127), Správa k vydaniu osvedčenia o československom štátnom občianstve Andrija Tomka z Rožňavského Bystrého (165), Správa k vydaniu osvedčenia o československom štátnom občianstve Jána Ďura z Rožňavského Bstrého (166), Správa k vydaniu osvedčenia o československom štátnom občianstve Jána dorkina z Rožňavského Bystrého (167), Správa k vydaniu osvedčenia o československom štátnom občianstve Andreja Grúsa z Rakovnice (168), Obežník o označovaní úradných budov (246), Hasičské striekačky pre obce, objednávka (Prípís notárskeho úradu na podporu činnosti Československého Červeného kríža (373), Správa o činnosti obecných fondov (374), Výkaz živnostenských nedoplatkov za roky 1925-1928 (435), Elektrické vedenie Rožňava - Jelšava (439), Príspevok na stavbu pomníka M. R. Štefánika (496), Prípís Okresného súdu v Rožňave k pozostalostným zápisniciam vedeným na obciach (621), Poskytnutie finančných prostriedkov pre obce na zakúpenie hasičskej striekačky (662, 663, 664, 665), Zápisnica stavebnej komisie v Rožňavskom Bystrom - Július Jakubovič (667), Amortizačná pôžička Komposesorátu v Honciach (672), Zápisnica stavebnej komisie v Rakovnici - Gustáv Jakubčák (712), Zápisnica stavebnej komisie v Rudnej - Alexander Molnár (713), Zápisnica stavebnej komisie v Rudnej - Ladislav Kiss (714), Zápisnica stavebnej komisie v Rudnej - Martin Kerekeš (846), Podpora pre obce na nákup hasičskej striekačky (847), Technický popis manipulačnej budovy v Rožňavskom Bystrom závodu Rimamuránsko-salgotarjárskej železničnej účastinnej spoločnosti, stavebné povolenie (866), Zápisnica o potrestaní členov obecného zastupiteľstva za neúčasť na zasadnutiach (894), Obežník k záznamom</p> | | | |

v štátnych matrikách (1248), Vyhláška o krajinskej podpore na nákup ovocných stromov (1261), Obežník ohľadom pestovanie morušových stromov (1273), Objednávka príručky "Administratívne rozdelenie a menoslov obcí Slovenska" (1322), Evidencia spolkov obcí notariátu (1351), Najímanie robotníkov na banícku prácu do Francúzska (1397), Úradné svedectvo o majetkových pomeroch detí Márie Burdigovej v Rudnej (1424), Vzdanie sa členstva okresného zastupiteľstva Ľudovíta Genčího z Rakovnice (1453), Zápisnica stavebnej komisie obce Rakovnica - Ján Fábíán (1496), Výkaz školopovinných detí za šk. rok 1929-1930 (1541), Stavba transformačnej stanice v Rožňavskom Bystrom (1551), Výzva na podporu "Plešiveckej schôdze" za záchranu železoolejárne v Chyžnej Vode (1594, 1641), Dotazník obecnej knižnice v Rudnej (1659), Zápisnica z prehiadky miestností hostinskej a mäsiarstva Júliusa Jakuboviča v Rožňavskom Bystrom (1686), Správa o priebehu volieb do Národného zhromaždenia (1720), Výmer Krajinského úradu v Bratislave o výstavbe elektrických diel (1760), Zoznam členov reklamačnej komisie (1821), Prípís o pracovných a mzdových podmienkach hospodárskej čel'ade (1899), Menovanie členov volebnej komisie na roky 1930 - 1932 v obci Rožňavské Bystré (1991), Menovanie členov volebnej komisie na roky 1930 - 1932 v obci Rudná (1992), Menovanie členov volebnej komisie na roky 1930 - 1932 v obci Rakovnica (1993), Menovanie členov volebnej komisie na roky 1930 - 1932 v obci Honce (1994), Výmer Okresného úradu v Rožňave o hostinskej a výčapníckej živnosti Júliusa Jakuboviča z Rožňavského Bystrého (2008).

34

20 - 982

1930

2

ých nákupných trhoch na plemenných býkov (374), Pokyny pre podávanie žiadostí do náhradnej zálohy (422), Prípís o ustanovení notárov za zmocnencov pre dodržiavanie súdneho poriadku (502), Zápisnica o zmene krstného mena dieťaťa pri zápise do knihy matrik zomrelých (588), Obecné svedectvo o majetkových pomeroch Jozefa Szólósa z Rudnej (630), Založenie Pasienkového spoločenstva v Rožňavskom Bystrom (757), Prípís pre starostov obcí na zaobstaranie plemenníkov (796), Zápisnica o pasení a chove dobytká a oviec v Rožňavskom Bystrom (806), Žiadosť o vyčistenie lesnej plochy na pastvy v Honciach (814), Správa o školských pomeroch v Rakovnici (834), Správa o chove oviec (840), Prípís o štátnej podpore na úpravu pasienok (853), Prenájom polovného práva v Rakovnici, vyhásenie verejnej dražby (882, 933), Menovanie sčítacích komisárov v obciach pri sčítaní podnikov a živností (883, 906), Doplnenie menoslovu Pasienkového spoločenstva v Rožňavskom Bystrom (886), Zápisnica stavebnej komisie v Rudnej - evanjelický a.v. kostol (921), Evanjelická a.v. ľudová škola v Rakovnici, výkaz vymeškaných hodín (857, 943), Zakúpenie príručky Dr. Jozefa Munku o ľudových školách (972), Prípís k matričným záznamom (982)

Podpora nezamestnaných (22), Obežník k vedeniu agendy vyživovacích príspevkov (24), Prípís o hraní a spievaní štátnej hymny (131), Zoznam členov národopisných výborov (212), Pastvinárske výchovné kurzy, program kurzu (344), Zrušenie manželstva, rozsudok Šmelko Filip a Juliana Lőrincová, Rakovnica (375), Evidencia bývalých urbárikov (418), Prípís o úprave spoločného užívania pastvín (429), Povolenie výčapu pre Potravné družstvo v Rudnej (461), Obecné svedectvo k priznaniu cestovných náhrad farárovi (495), Zápisnica o odvzdaní a prevzatí notárskeho úradu (597), Prípís o vydávaní vystaňavoaleckých pasov do Argentíny (764), Evidencia hostinských a výčapníckych koncesí (765), Uskutočnenie prednášok v obciach v rámci protialkoholického týždňa na Slovensku (773), Udelenie hostinskej a výčapníckej koncesie Jánovi Lindákovi z Rakovnice (776), Žaloba obce Rakovnica vo veci zakúpenia hasičských striekačiek (792), Premena lesnej pôdy na pastviny v obci Rudná (796), Zoznam invalidov (888), Zápisnica stavebnej komisie v Rudnej - Štefan Doboš (945), Zápisnica o vypočutí svedkov v spore o záhrady rodiny Molnárovej v Rožňavskom Bystrom (955, 1519), Oprava bytu notára v Rožňavskom Bystrom, rozpočet (1019), Zápisnica zo zasadnutia obecnej rady v Rožňavskom Bystrom o prejednaní dávky z nápojov (1073), Zápisnica zo zasadnutia finančnej komisie v Rožňavskom Bystrom o zavedení obecnej dávky z nápojov (1074), Zápisnica zo zasadnutia obecnej rady v Rakovnici o zavedení obecnej hasičskej dávky (1078), Zápisnica finančnej komisie v Rakovnici o zavedení obecnej hasičskej dávky (1078), Zápisnica zo zasadnutia obecnej rady v Rakovnici o zavedení obecnej dávky z nápojov (1079), Zápisnica finančnej komisie v Rakovnici o zavedení dávky z nápojov (1079), Zápisnica zo zasadnutia obecnej rady a finančnej komisie v Rudnej o zavedení obecnej dávky z nápojov (1081), Zápisnica zo zasadnutia obecnej rady a finančnej komisie v Rudnej o zavedení obecnej dávky z držania psov (1082), Vyvlastnenie pozemkov Štefan Burdiga a spol. v Rudnej (1152), Usporiadanie poistenia budovy notárskeho úradu v Rožňavskom Bystrom (1217), Vzdelanie a výcvik pôrodných asistentiek, prípis (1237), Nedoplatky pôrodných báb (1256), Výmer Okresného úradu v Rožňave o neoprávnenom predaji liehových nápojov v Rožňavskom Bystrom (1266), Vyživovacie príspevky, prípis (1307), Žaloba na notára Ondreja Domskeho v Rožňavskom Bystrom (1273, 1318), Evidencia odvodu povinných (1351), Úhrada vecných nákladov na správu školy v Rudnej (1372), Zápisnica zo zasadnutia obecnej rady a finančnej komisie v Honciach o zavedení obecnej dávky z nápojov (1434), Zápisnica zo zasadnutia obecnej rady a finančnej komisie v Honciach o zavedení hasičskej dávky (1435), Stavebné povolenie vydané pre Ondreja Čapóa z Honiec na stavbu rodinného domu (1465), Obecné svedectvo o vydaní stavebného povolenia pre Jána Uhrina z Rožňavského Bystrého (1597), Zápisnica stavebnej komisie v Rožňavskom Bystrom - Ján Uhrin (1597), Zápisnica stavebnej komisie v Rudnej - Ferdinand Mócik (1598), Voľby do obecného zastupiteľstva v obciach, zápisnice (1693), Zoznam povozov a zvierat pre vojenksé účely (1733), Stavebné povolenie vydané Petrovi Uhrinovi z Rožňavského Bystrého (1743), Stavebné povolenie vydané Jánovi Genčimu z Rakovnice (1745)

Stravovacia akcia pre nezamestnaných (9), Správa o príjmoch pre vyrubenie priamych daní (144, Správa o pomeroch v obci Rožňavské Bystré pre priznanie dôchodku Petrovi Kartalovi (158), Opatrenia pre používanie destilačného zariadenia v Rudnej (170), Vysporiadanie dlžoby za hasičské striekačky obcou Rožňavské Bystré (177, 200), Zoznam členov obecných finančných komisií v obciach (209), Výkaz úradov a škôl v obciach notriátu (213), Zástupcovia obcí v Okresnom osvetovom zbere v Rožňave (377), Správa o rodinných pomeroch Jána Leštáka z Rakovnice (386), Súpis hospodárskej čelade (389), Žiadosť bývalého notára v Rožňavskom Bystrom o preplatenie výdavkov (434), Zámenná zmluva medzi obcou Rakovnica a Jánom Pástorom (511), Zoznam povozníkov (521), Žiadosť Rudolfa Váradího z Rakovnice o povolenie žobrania (541), Výkaz škôl o očkovaných deťoch (584), Stavebné povolenie na stavbu rodinného domu vydané Martinovi Gotthardovi v Rudnej (666), Vyhlásenie za mŕtveho Petra Molnára z Rožňavského Bystrého (689), Stavba chaty v Rudnej na Tureckej (699), Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Rudnej vo veci rpejednania plotenia Štátnej ľudovej školy v Rudnej (711), Obecné svedectvo obce Rakovnica - odporúčanie k zamestnaniu na stavbe železnice Červená Skala - Margecany (735, 736), Stavebné povolenie vydané Ľudovítovi Benkovi z Rakovnice (789), Správa o čistení pastvín Urbárskou spoločnosťou v Rožňavskom Bystrom (814), Obecné svedectvo obce Rudná k žiadosti o poskytnutia príspevkov na maloletého Jána Szabadoša (585), Stavebné povolenie vydané Františkovi Kissovi v Rudnej (894), Stavebné povolenie vydané Štefanovi Leštákovi v Rakovnici (942), Výkaz výdavkov obcí na podporu chudobných (946), Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Rakovnici o prenájme polovného práva (1033), Žiadosť Pasienkového spoločenstva v Rožňavskom Bystrom o poskytnutie podpory na úpravu pasienok (1044), Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Rudná vo veci úhrady nákladov Štátnej ľudovej školy v Rudnej, ktorá má byť rozšírená o jednu triedu (1046), Povolenie obce Rakovnica pre Klub československých turistov v Rožňave k osádzaniu tabúl a značenia ciest (1060), Zamietnutie žiadosti Ľudovíta Vavreka z Rakovnice o povolenie na vyhrávanie na husliach kočovným spôsobom (1075), Správa o majetkových pomeroch Martina Dboša z Rudnej (1088), Výmer Okresného úradu v Rožňave vo veci domovskej príslušnosti vdovy Kataríny Babičovej (1122), Koncesná listina Eugena Richnera na prevádzanie hostinskej a výčapníckej živnosti v Honciach (1188), Štatistika obecných financií za rok 1930 (1199), Stavba obecných hnojísk v Rakovnici a Honciach (1206), Evanjelická cirkev a.v. v Rožňavskom Bystrom - výkaz dlhov cirkevnej dane za rok 1931 (1228), Správa o majetkových pomeroch Mateja Galla z Honiec (1289), Koncesná listina Potrevného družstva v Rudnej na prevádzanie hostinskej a výčapníckej živnosti (1469), Žiadosť Obvodného otárskeho úradu v Rožňavskom Bystrom o pridelenie príspevkov z dane z príjmov Rimamuránsko-

Salgótarjánskej železničnej úč.spoločnosti Rožňave (1501, 1669), Zbierka pre pohorelcoz z Rejdovej (1529), Stavebné povolenie Ondreja Kissa v Rudnej (1644), Správa o pomeroch v obciach notariátu (1664), Výkaz dlžôb na členských príspevkoch Živnostenského spoločstva v Rožňave (1665), Zápisnica spísaná na notárskom úrade v Rožňavskom Bystrom vo veci zistenia príslušnosti rodiny Gabonai v Rakovnici (1704), Menovanie členov miestnych reklamačných komisií (1730), Štátna stravovacia akcia na podporu nezamestnaných (1936)

37

1 - 2059

1933

3

Kurz lesníckeho kurzu v Jelšave (1), Prídel soli chudobným (50), Výmer vydaný pre Abrahama Lisauera v Rakovnici na prevádzanie hostinskej a výčapníckej živnosti (60), Poskytnutie obuvi pre chudobné deti (98), Oprava priezviska v matrike Ondreja Lórinca z Rakovnice (131), Ľudové kurzy pre ženy na obciach (138, 139), Likvidácia vojnových škôd (184), Vysporiadanie dlžoby obcí za nákup hasičských striekačiek (246), Prenájom rybolovného práva v Rožňavskom Bystrom (274), Nedoplatky horárskych príspevkov (289), Zapojenie elektrického prúdu do školskej budovy v Rudnej /308), Rozpočet na prestavbu Evanjelickej a.v. ľudovej školy v Honciach (317), Obežník k zriaďovaniu ľudových škôl (398), Prípís Okresného úradu v Rožňave o úhrade nákladov za opatrovanie v detských domovoch v Maďarsku (460), Stavebné povolenie vydané Jánovi Gonosovi z Rožňavského Bystrého (760), Pôžička práce pre obce (762), Zoznam očkovaných detí škôl obcí notariátu 1-7 a 14 ročných (778), Správa o priebehu verejných prác v Rudnej a Rakovnici (808), Štatistika štátnych zamestnancov, správa (842), Chybný záznam v matrike sobášených - Ján Brndiar a Juliana Kosková (871), Stavebné povolenie vydané Jánovi Burdigovi Z Rudnej (896), Vyrubenie školskej dane v Rudnej (1058), Prípís o požiarnej polícii na Slovensku (1073), Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Rudnej vo veci úhrady nákladov na triedu so slovenským vyučovacím jazykom (1100), Úhrada nákladov za dopravu zemiakov z dôvodu veľkej neúrody (1131), Výkaz dlžníkov cirkevnej dane (1214), Stavebné povolenie vydané Jánovi Belákovi v Rožňavskom Bystrom (1277), Prípís Okresného úradu v Rožňave o utečencoch z Nemecka (1311), Zápisnica o výpovedi Petra Dávida o odpredaji dreva (1599), Správa o úhrade podlžností Evanjelickej a.v. ľudovej školy v Rakovnici obcou (1624), Odpoveď notára z Rožňavského Bystrého na žiadosť obce Štítnik na vyhlásenie zbierky na zakúpenie hasičskej striekačky v Štítniku (1646), Revízia menoslovov pasienkových spoločností, negatívna odpoveď (1655), Založenie Pasienkového spoločenstva v Rudnej (1697), Výkaz krajinských príspevkov pre obce notariátu (1723), Príspevky obcí na národnú leteckú zbierku (1796), Príspevok obce Rudná pre Maticu slovenskú v Turčianskom Svätom Martine (1866), Veterinárna štatistika 2044), Prídely osiva z dôvodu živelnej pohromy (2059), Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných

38

33 - 2162

1934

3

Zápisnica z mimoriadneho zasadnutia sociálnej komisie v Rudnej vo veci neoprávneného vyplácania príspevkov, Objednávka hasičských hadíc, hasičské podpory (33), Stravovacia akcia nezamestnaných (39), Zoznam majiteľov domov, ktorí mali domy v prenájme (127), Uznesenie sociálnej komisie v Rakovnici o pridelovaní lístkov v rámci stravovacej akcie (141), Výkazy nezamestnaných (215), Zriadenie Obecnej ľudovej školy v Honciach (467), Prednáška poslanca Jána Bečka v Rožňavskom Bystrom (471), Správa o cenách potravín (481), Nevyhovenie žiadosti o udelenie domovskej príslušnosti v obci Rakovnica inžinierom zamestnaných na stavbe Červená Skala - Margecany (508), Nariadenie Okresného úradu v Rožňave o komunikácii s maďarskými konzulátom (542), Výkaz hospodárskej čel'ade v obciach (618), Stavebné povolenie vydané Štátnej ľudovej škole v Rudnej (635), Výkaz hasičských podpôr pre obce (749), Zoznam očkovaných detí (763), Prídely Pasienkového spoločenstva v Rožňavskom Bystrom (769), Urgencia vyplatenia nákladov za zakúpené čerpadlo (830), Stavebné povolenie vydané Ladislavovi Lörincovi z Rudnej (834), Výrub horárskych poplatkov (856), Pracovné tábory pre mládež pri stavbe železnice Červená Skala - Margecany, zoznam (1174), Stavebné povolenie vydané Petrovi Tomkovi Z Rožňavského Bystrého (1176), Správa o úhrade nákladov Štátnej ľudovej školy v Rudnej za triedu s vyučovacím jazykom slovenským (1210), Stavebné povolenie vydané Štefanovi Budigovi z Rudnej (1231), Výberové konanie na miesto učiteľa Obecnej ľudovej školy v Rožňavskom Bystrom (1363), Nariadenie Okresného úradu v Rožňave o požiarnopolicajných štatútoch obcí (1433), Stavebné povolenie vydané Benjaminovi Kissovi z Rudnej (1435), Doručovanie poštových zásielok poslom, sťažnosti (1501, 1509), Veterinárna štatistika (2103, 2162)

39

56 - 2287

1935

3

Obežník vo veci udeľovania čestného občianstva (56), Mliečna stravovacia akcia v Rudnej (86), Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných (96), Správa o vyrubení priamych daní v obciach (107), Výkaz demobilizačného paušálu vyplatené obciam (124), Vojnové pôžičky obce Rudná (148), Sťažnosť starostu obce Rakovnica ku koncesii Abraháma Lisauera (181), Štátna ľudová škola v Rakovnici, vyúčtovanie zápisného (286ň, Ilegány obchod so sacharínom, prípis (338), Výkaz hospodárskej čel'ade (353), Výkazy škôl o očkovaných deťoch (404), Zoznam brancov v roku 1935 (430), Výkazy obecných dlhov (454), Stavebné povolenie vydané Štefanovi Hencelovi z Rakovnice (476), Úhrada škôd za uhynutý dobytok (527), Stavebné povolenie vydané Ľudovítovi Kissovi z Rudnej (560), Stavebné povolenie vydané Jánovi Kerekešovi z Rudnej (561), Príspevky obcí na akciu Československého Červeného križa (600), Žiadosť Loveckého spolku Diana v Rožňave o zníženie výšky prenájmu za polovné právo v Honciach (655), Výkaz prídely cukru pre nezamestnaných (725), Voľby do národného zhromaždenia (729), Správa obce Honce o majetkových pomeroch

Mateja Galla z dôvodu umiestnenia detí do detského domova (731), Správa o výdavkoch v obciach zaslané Bernému úradu v Tornali (757), Penzijné príspevky Evanjelickej a.v. ľudovej školy v Rožňavskom Bystrom (764), Voľby do krajinárskeho a okresného zastupiteľstva (777), Správa o stavbe pece na pálenie zvieracích mŕtvol v Rožňavskom Bystrom (811), Výkaz účastín obcí v spoločnosti Montania Bratislava (813), Oznámenie Sociálno demokratickej strany v Rožňave o uskutočnení verejného zhromaždenia v Rudnej (893), Ohlásenie komunistickej strany o usporiadaní verejného zhromaždenia v Rožňavskom Bystrom (899), Výkaz nedoplatkov členov Živnostenského spoločenstva v Rožňave (967), Zápisnica z členskej schôdze Republikánskej strany v Rakovnici o vylúčení niektorých členov (981), Obecné svedectvo so sociálnom poistení Ondreja Čapóa z Honiec (1137), Prídely kávy a cukru (1182), Stavebné povolenie vydané Ondrejovi Babičovi z Rožňavského Bystrého (1207), Evidencia osôb poberaajúcich starobnú podporu (1225), Výkaz krajinárskych príspevkov pre obce (1263), Výkaz uhradených príspevkov obcí za štátnu správu lesov (1450), Stavebné povolenie vydané Jánovi Fabiánovi z Rakovnice (1593), Zápisnica o odovzdaní obecnej pokladne v Honciach (1691), Zápisnica o odovzdaní obecnej pokladne v Rožňavskom Bystrom (1702), Zbierka pre Okresnú starostlivosť o mládež na Slovensku (1726), Zbierka na stavbu Národného domu - menšinové školy (1785), Predĺženie platnosti preukazov totožnosti ruských emigrantov (1786), Podpora pre chudobných žiakov Štátnej ľudovej školy v Rudnej (1795), Veterinárna štatistika (1816), Sťažnosť na manipuláciu s obecnou pokladňou (1821), Výkaz nedoplatkov obcí na poplatkoch za cesty (1841), Podmienky výberového konania na miesto učiteľa Obcej ľudovej školy v Rožňavskom Bystrom (1879), Obežník k používaniu tzv. nemeckého pozdravu "Heil Hitler" (1928), Stavebné povolenie vydané Ondrejovi Benkovi z Rakovnice (1956), Zoznam členov miestnych volebných komisií (2021, 2287), Výkaz obecných daní a prirážok (2267)

40

96 - 2281

1936

4

Štátna stravovacia akcia nezamestnaných (96), Zápisnica o šetrení domovskej príslušnosti Juraja Bukovského z Rudnej (106), Výkaz pestovateľov ľanu (117), Prídely kávy nezamestnaným (121), Zoznam znalcov pre obce (129), Udelenie koncesnej listiny hostinskej a výčapnickej činnosti pre Potravné družstvo v Rudnej (403), Ondrej Palička z Honiec, upovedomený o pilotnom výcviku vo Zvolene (478), Prídely cukru pre nezamestnaných (481), Schválenie kúpy pozemkov od vdovy Margity Thánovej z Brzotína pre preloženie cigánskeho tábora (488), Zoznam nakúpených kníh do obecných knižníc (586), Stavebné povolenie vydané Jánovi Kissovi z Rudnej (649), Stavebné povolenie vydané Jozefovi Kerekešovi z Rudnej (650), Zápisnica napísaná na notárskom úrade vo veci zistenia domovskej príslušnosti Ondreja Dányiho z Rožňavského Bystrého (768), Obnovenie akcie vybudovania železničnej trati Poprad Veľká - Dobšiná (777), Súpis farských úradov a kantorských staníc v obciach notárskeho obvodu (819), Zoznam očkovaných detí z obcí obvodu notariátu (899), Stavebné

povolenie vydané Ondrejovi Genčimu z Rakovnice (985), Evidenčné hárky bývalých urbarialistov obcí obvodu notariátu (987), Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Honciach vo veci prejednaní záverečného účtu obecno-školského fondu (989), Vyhlásenie výberového konania na miesto učiteľa Obcej ľudovej školy v Rožňavskom Bystrom (1085), Zoznam stavebných robotníkov (1090), Prídely múky pre nezamestnaných (1013), Oznámenie o konaní nákupných trhov plemenných baranov (1117), Žiadosť obce Rakovnica o finančnú podporu z dôvodu kúpy plemenného býka (1227), Správa o vyplácaní stravovacích lístkov pre nezamestnaných v Honciach (1241), Vedenie pokladničného denníka Štátnej ľudovej školy v Rudnej (1250), Úhrada pôžičky na obranu šátu (1274), Výkaz nedoplatkov členských príspevkov pre Živnostenské spoločenstvo v Rožňave (1287), Stavebné povolenie vydané Žofii Babičovej z Rožňavského Bystrého (1322), Úhrada vecných nákladov Štátnej ľudovej školy v Rakovnici obcou Rakovnica (1324), Prídely múky pre nezamestnaných (1336), Správa o pohodníctve v obciach notárskeho obvodu (1354), Obecné svedectvo ohľadom liehovaru v Brzotíne (1377), Zápisnica zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v Rožňavskom Bystrom vo veci udelenia domovskej príslušnosti Ondrejovi Dányimu (1397), Správa o majetku škôl v Rudnej a Honciach (1483), Zoznam správcov konkurznej podstaty v obciach notárskeho obvodu (1486), Stavebné povolenie vydané Viliami Nagyovi z Rudnej (1503), Správa vo veci krádeže v kancelárii notára v Rožňavskom Bystrom (1512), Správa o priznaní odpracovaných dní robotníkmi z dôvodu priznania podpory v nezamestnanosti (1574), Správa o majetkových pomeroch Mateja Galla z Honiec vo veci umiestnenia detí v detskom domove (1600), Stavebné povolenie vydané Štefanovi Burdigovi z Rudnej (1652), Prídely múky pre nezamestnaných (1669), Zoznam hospodárskej čel'ade (sluhov) obce Honce (1681), Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných (1818), Zoznam brancov (1838), Zbierka obcí na menšinové školy (1877), Objednávka knihy J. G. Tajovského "Blúznivci" (2158), Správa o súčinnosti obcí pri vymáhaní daňových poplatkov (2227), Stavebné povolenie vydané Valentovi Kissovi z Rudnej (2281)

Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných (88), Stavebné povolenie vydané Jánovi Jesenskému z Rakovnice (252), Stavebné povolenie vydané Jánovi Tomkovi z Rožňavského Bystrého (253), Stavebné povolenie vydané Jánovi Gonosovi z Rakovnice (255), Stavebné povolenie vydané Margite Liptákovej z Rudnej (266), Finančná podpora na elektrizáciu obce Rudná (663), Stavebné povolenie vydané Ondejovi Barnákovi z Honiec (683), Vyrubenie horárskych príspevkov na rok 1937 (716), Kolaudácia úpravy potoka Rudňanka v Rudnej, stavba mostov (801), Osivová akcia z roku 1931, vrátenie hodnoty cien vriec (847), Stavba Obcej ľudovej školy v Rožňavskom Bystrom (912), Zoznam prehliadačov mäsa (1473), Správa o živelnej pohrome v Rožňavskom Bystrom a odhad škody (1865), Správa o živelnej pohrome v Honciach a odhad škody (1866), Odovzdanie 10 záprahov koní s postrojmi pre horský peší pluk v Jelšave

(1994), Poukázanie krajinských príspevkov obciam na rok 1937 (2216), Správa o nedostatkoch na Štátnej ľudovej škole v Rakovnici (2254, 2343), Prípís Okresného úradu v Rožňave k stavbe poľných hnojísk v obciach (2283), Požiarnopolicajný štatút obce Rožňavské Bystré (2329), Predpisy o udržiavaní čistoty v školách (2390), Žiadosť obce Rudná o premiestnenie cigánskej osady v Brzotíne (2620), Požiarnopolicajný štatút o vymetaní komínov obce Honce (Genč) (2826), Evidencia koní

42

11 - 2267

1938

4

Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných (11, 190), Žiadosť Štátnej ľudovej školy v Rudnej o úhradu položiek, ktoré má hradiť obec (9), Podpora na zriadenie obecnej studne v Rožňavskom Bystrom (117), Zaplatenie prídellovej ceny za pridelené pozemky Pasienskému spoločenstvu v Rožňavskom Bystrom (145), Núdzová zimná výpomoc pre nezamestnaných (156), Oznámenie o zrušení živnosti Františka Rákkaya v Rožňavskom Bystrom (163), Výkazy priamych daní, správa notárskeho úradu (169), Podpora pre Jána Koltáša z Rakovnice na výstavbu poľného hnojiska (256), Výkaz hasičských príspevkov pre obce (319), Podpora pre obce z dôvodu živelnej pohromy (331), Zbierka pre Masarykovu ligu proti tuberkulóze (348), Kolaudácia elektrického zariadenia obce Rudná (412), Výkazy obcí o zdravotných a zdravotno-sociálnych položkách v obecných rozpočtoch (452), Nedostatky pri upratovaní tried Štátnej ľudovej školy v Rakovnici (478), Stavebné povolenie vydané Ondrejovi Molnárovi z Rožňavského Bystrého (517), Zoznam brancov, dôstojníkov a poddôstojníkov v zálohe (533), Pracovné osvedčenie vydané pre Františka Bartu z Rudnej (537), Vyúčtovanie krajinského príspevku pre obce (584), Stavebné povolenie vydané Petrovi Dorkinovi z Rožňavského Bystrého (799), Stavebné povolenie vydané Jurajovi Molnárovi z Rožňavského Bystrého (800), Žiadosť Ondreja Vestera z Honiec za prijatie k vojsku za účelom starostlivosti o kone (943), Odstúpenie prípisu o nedržiavaní kolektívnych zmlúv murárskymi majstrami Štefanovi Kravecovi a Ondrejovi Bačovi z Rakovnice (974), Prípís Okresného úradu v Rožňave o cejchovnej povinnosti pre výčapné poháre (956), Správa o priemyselných podnikoch v obciach notárskeho obvodu (977), Voľby starostu, rady a komisií v Rakovnici (1006), Voľby starostu, rady a komisií v Rudnej (1007), Voľby starostu, rady a komisií v Rožňavskom Bystrom (1008), Voľby starostu, rady a komisií v Honciach (1009), Ovocinárska štatistika (1024), Zoznam majiteľov pušiek (1057), Príspevky obcí na Národnú leteckú zbierku (1099), Správa o majetkových pomeroch Zuzany Čapóovej, pôrodnej asistentky z Honiec (1128), Správa o vyučovaní na Obecnej ľudovej škole v Rožňavskom Bystrom (1053), Úhrada dávky z prírastku hodnoty nemovitostí v Rakovnici na základe kúpnej zmluvy medzi Bartolomejom Schifferom a Máriou Grígerovou a Ondrejom Bacsom a jeho manželkou (1213), Príspevok na zbierkovú akciu verejných zamestnancov - Dary jubilejnému fondu na obranu štátu (1256), Revízia obecnej pokladne v Rakovnici (1367), Požiarnopolicajný štatút obce Rakovnica (1461), Prípís Okresného úradu v Rožňave o predaji tovaru na trhoch

(1922), Udelenie stavebného príspevku pre obec Rudná na elektrizáciu (1966), Nariadenie o povinnostiach členov obecných zastupiteľstiev v dobe brannej pohotovosti (1982), Súpis majetku na obsadenom území obcí Rakovnica, Honca a Rožňavské Bystré (2007), Menovanie členov obvodných volebných komisií pre voľby do prvého snemu Slovenska (2021), Obežník o rozpustení okresných zastupiteľských výborov a komisií (2056), Prídel pôdy Pasienkovému spoločenstvu v Rakovnici (2057), Zoznam živnostníkov obvodu notárskeho úradu (2063), Prípís o prijímaní do obecného zväzku obcí a určení podmienok štátneho občiansta (2072), Rozšírenie slintačky a krívačky v obciach (2073), Správa k daňovým výkazov (2086), Zápisnica o odovzdaní a prevzatí notárskeho úradu v Rožňavskom Bystrom (2090), Správa o verejnej schôdzi Hlinkovej slovenskej ľudovej strany v Žakarovciach o hospodárskej a politickej situácii v krajine (2107), Sčítanie ľudu v roku 1938, sčítači hárok obce Honca (2108), Bezúročná záloha na katastrálne meračské práce pre obec Rožňavské Bystré (2110), Bezúročná záloha na katastrálne meračské práce pre obec Rakovnica (2111), Bezúročná záloha na katastrálne meračské práce pre obec Honca (2112), Zriadenie Okresnej sprostredkovateľne práce v Dobšinej (2267)

43

21 - 2074

1939

5

Prípís Okresného úradu v Dobšinej o organizovaní Hlinkovej gardy v okrese (21), Výkaz živností a živnostníkov v obvode notárskeho úradu (34), Organizovanie mládeže Hlinkovej gardy v Rakovnici (91), Zoznam majiteľov koní, ktorí požičali svoje kone za mobilizácie (98), Výkaz o obecnej dávke z prírastku hodnoty nemovitostí obce Honca, Rožňavské Bystré a Rakovnica (263), Určenie počtu verejných plemenníkov pre obce Rakovnica a Rožňavské Bystré (305), Kolaudačné rozhodnutie vydané Petrovi Dávidovi, Rožňavské Bystré (310), Uznesenie obecného zastupiteľstva v Rožňavskom Bystrom o zavedení naturálnych prác občanov na udržiavanie a rekonštrukciu obecných ciest (372), Zoznam pomocníkov a učňov z dôvodu zriadenia Okresného živnostenského spoločenstva v Rožňave (379), Výkaz objednaných ovocných stromov (417), Zoznam vojakov v zálohe (448), Upozornenie na neskoré doručovanie poštových zásielok (449), Postup pri vydávaní pohraničných legitímácií (457), Zápisnica zo stretnutia obecných gazdov a vyjadrenia problémov pri zväžaní sena z Plešiveckej planiny (458), Výkaz nezamestnaných robotníkov (468), Kolaudačné rozhodnutie vydané Andrejovi Gonosovi z Rakovnice (470), Kolaudačné rozhodnutie vydané Jánovi Dóbisovi z Rakovnice (471), Matričná štatistika (488), Správa o stave a zastavení vyučovania na Obecnej ľudovej škole v Rožňavskom Bystrom (507), Výmer Okresného úradu v Dobšinej o povolení prepravy železnej rudy cez hranice (523), Výzva Obecnej školskej stolice v Rožňavskom Bystrom, aby sa správca školy Dedzider Mihalik vrátil späť do školy (532), Pôžička hospodárskej obrody Slovenska na rozvoj štátu, príspevky spolkov (550), Zoznam spolkov (574), Zmeny dopravného poriadku, doprava v pravom smere (602, 664, 693), Výťah zo zápisnice obecnej rady v Honciach o prejednaní obecného rozpočtu (674), Prípís Okresného úradu v Dobšinej k

ohasovacej povinnosti vojakov (676), Prípís Okresného úradu v Dobšinej o označovaní motorových vozidiel značkou ČS (687), Správa o zrušení miestnej organizácie spolku Průmyslový svaz horníku v ČSR v Rožňavskom Bystrom (689), Správa o zrušení miestnej organizácie spolku Československého zväzu zemědělských a lesných robotníkov v Honciach (725), Návrh na zrušenie koncesie Jozefa Eichnera v Honciach (743), Matričná štatistika (751), Menovanie MUDr. Grigorija Peňkovského za obvodného lekára v Štítniku (757), Presťahovanie sa príslušníkov oddelenia finančnej stráže z Rakovnice do Rožňavského Bystrého (752), Zoznam osôb, ktorým boli odobraté vojenské preukazy z dôvodu pripojenia Rakovnice k Maďarsku (764), Žiadosť farára Evanjelického a.v. v Rakovnici o vypožičanie matričných kníh obce Rakovnica (766), Oznámenie o zrušení Školského inšpektorátu v Dobšinej (783), Návrhy na investičné práce na úseku dopravy (840, 841), Žiadosť obce Honce o povolenie preháňania dobytká cez demarkačnú čiaru na Plešiveckú planinu (846), Žiadosť obce Rožňavské Bystré o povolenie preháňania dobytká cez demarkačnú čiaru na Plešiveckú planinu (851), Správa o odoberaní časopisu Slovenský hospodár (858), Matričná štatistika (889), Obsadenie učiteľského miesta v Rožňavskom Bystrom (1034), Výkaz nemanželských detí (1167), Správa o počte nezamestnaných (1171), Najímanie baníkov do Nemecka (1187, 1192), Žiadosť Petra Beláka z Rožňavského Bystrého o podporu za uhynutý dobytok (1197), Hlásenie o občanoch českej národnosti (1247), Ľudové kurzy pre ženy - kurz varenia v Honciach (1257), Správa o stave verejnej studne v Honciach (1258), Zoznam poberateľov starobnej podpory v Rožňavskom Bystrom (1263), Prepustenie baníkov z banských podnikov v Rožňave, Rudnej, Nadabule a Čučme (1264), Nábor robotníkov a ich evidencia na Okresnej sprostredkovateľni práce v Dobšinej (1308), Odpis vyhlášky o povinnosti odovzdať materiál vojenského pôvodu civilným obyvateľstvom (1331), Výkaz nezamestnaných (1353), Memorandum občanov o zlej životnej situácii v Rožňavskom Bystrom (1395), Zoznam narodených detí v obvode notárskeho úradu (1398), Účasť obcí na slávnostnom otvorení cesty Nižná Slaná - Štítnik (1446), Výberové konanie na miesto učiteľa Obecnej ľudovej školy v Rožňavskom Bystrom (1451), Správa o evidencii pôžičiek hospodárskej obrody (1479), Správa o uvoľnenom mieste zapisovateľa hydrografickej stanice v Rožňavskom Bystrom (1484), Správa o nezamestnaných (1526), Zoznam majiteľov hostinských a výčapníckych koncesii (2074)

III. Účtovný materiál
Obec Rožňavské Bystré

44	1912–1913	5
	Majetkový inventár obce	
45	1915	5
	Rozpočet obce, Rozpočet obecných prác, Peňažný denník	
46	1916	5
	Rozpočet obce, Rozpočet obecných prác, Hlavná kniha a vyrubujúci lajster obecných daní, Peňažný denník, Vyrubujúci lajster cestnej dane	
47	1917	5
	Hlavná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Vyrubujúci lajster cestnej dane	
48	1918	5
	Peňažný denník, Rozpočet obce, Vyrubujúci lajster cestnej dane	
49	1919	5
	Rozpočet obce, Peňažný denník, Vyrubujúci lajster cestnej dane	
50	1920	5
	Rozpočet obce, Denník daní, Peňažný denník, Vyrubujúci lajster cestnej dane, Vyrubujúci lajster domovej dane	
51	1921	5

Rozpočet obce, Peňažný denník, Daňový denník

52	1922	5
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Závěrečný účet obce, Majetkový inventár obce		
53	1923	5
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník obce, Závěrečný účet obce, Majetkový inventár obce		
54	1924	5
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Závěrečný účet, Majetkový inventár obce		
55	1925	6
Rozpočet obce		
56	1926	6
Peňažný denník, Závěrečný účet obce, Majetkový inventár obce		
57	1927	6
Peňažný denník, Závěrečný účet obce		
58	1928	6
Rozpočet obce, Závěrečný účet obce, Peňažný denník obecnej pokladne, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník ohňohasičského fondu, Inventár majetku obce		
59	1929	6

Rozpočet obce, Závěrečný účet obce, Peňažný denník obecnej pokladne, Inventár majetku obce

60	1930	6
Výkaz spoločných výdavkov obcí, Rozpočet obce, Závěrečný účet obce, Pokladničný deník obecnej pokladne, Inventár majetku obce		
61	1931	6
Výkaz spoločných výdavkov, Rozpočet obce, Závěrečný účet obce, Peňažný denník, Vyrubujúci lajster domovej dane, Vyrubujúci lajster dane z pozemkov, Inventár majetku obce		
62	1932	6
Rozpočet obce, Závěrečný účet obce, Peňažný denník, Vyrubujúci lajster dane z pozemkov, Inventár majetku obce, Výkaz spoločných výdavkov		
63	1933	6
Výkaz spoločných výdavkov, Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Závěrečný účet obce, Peňažný denník, Inventár majetku obce		
64	1934	7
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Závěrečný účet obce, Peňažný denník, Vyrubujúci lajster dane z pozemkov, Inventár majetku obce		
65	1935	7
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Závěrečný účet obce, Peňažný denník, Inventár majetku obce		
66	1936	7
Výkaz spoločných výdavkov, Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Závěrečný		

účet hasičského fondu, Záverečný účet chudobinského fondu, Peňažný denník, Pokladničná strazza, Pokladničný denník pre vydržiavanie plemenného býka, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník hasičského fondu, Vyrubujúci lajster dane za psov, Hlavná kniha hasičskej dávky, Denník kaucíí a depozít, Inventár majetku obce

67 1937 7
Výkaz spoločných výdavkov, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce

68 1938 7
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Pokladničný denník obecnej pokladne, Pokladničný denník príjmov a výdavkov na vydržiavanie plemenného býka, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha hasičskej dávky, Vyrubujúci lajster dane za psov, Inventár majetku obce

69 1939 7
Rozpočet obce, Záverečný účet obce

Obec Honce

70 1914 8
Záverečný účet podpornej základiny, Záverečný účet hasičskej základiny, Záverečný účet školskej základiny, Záverečný účet chudobinskej základiny, Peňažný denník chudobinskej základiny, Peňažný denník školskej základiny, Peňažný denník podpornej základiny, Peňažný denník hasičskej základiny

71 1915 8
Rozpočet obecnej pokladne, Rozpočet obecných prác, Peňažný denník

72	1916	8
	Rozpočet obecnej pokladne, Rozpočet obecných prác, Peňažný denník	
73	1917	8
	Rozpočet obce, Peňažný denník, Daňový vyrubujúci lajster	
74	1918	8
	Rozpočet obce, Peňažný denník	
75	1919	8
	Rozpočet obce, Peňažný denník	
76	1920	8
	Rozpočet obce, Peňažný denník	
77	1921	8
	Rozpočet obce, Peňažný denník	
78	1922	8
	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet, Peňažný denník	
79	1923	8
	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník	
80	1924	8

Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník obecnej pokladne, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník ohňohasičského fondu, Peňažný denník robotníckeho fondu

81	1925	8
Rozpočet obce		
82	1927	8
Hlavná účtovná kniha, Záverečný účet obce, Peňažný denník, Peňažný denník chudobinského fondu, Inventár majetku obce		
83	1912–1928	8
Inventár majetku obce		
84	1929	8
Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník obecnej pokladne, Inventár majetku obce		
85	1930	8
Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník domohospodárskeho fondu, Peňažný denník ohňohasičského fondu, Vyrubujúci lajster domovej dane		
86	1932	8
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Pokladničný denník, Inventár majetku obce		
87	1933	8
Rozpočet obce, Záverečný účet obce		

88	1934	9	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Pokladničný denník obce, Pokladničný denník hasičského fondu, Vyrubujúci lajster dane z pozemkov
89	1936	9	Hlavná účtovná kniha, Záverečný účet obce, Pokladničný denník obce, Inventár majetku obce
90	1937	9	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Pokladničný denník obce, Pokladničná strazza, Inventár majetku obce
91	1938	9	Rozpočet obce, Záverečný účet obce
92	1939	9	Záverečný účet obce, Pokladničný denník hasičského fondu

Obec Rakovnica

93	1903	9	Peňažný denník
94	1907	9	Majetkový inventár obce

95		1915	9
	Rozpočet obce, Rozpočet obecných prác, Daňový vyrubujúci lajster		
96		1916	9
	Peňažný denník		
97		1917	9
	Rozpočet obce, Peňažný denník, Daňový vyrubujúci lajster		
98		1918	9
	Peňažný denník		
99		1919	9
	Peňažný denník		
100		1920	9
	Peňažný denník		
101		1921	9
	Peňažný denník		
102		1922	9
	Hlavná účtovná kniha, Záverečný účet obce, Peňažný denník		
103		1923	9
	Hlavná účtovná kniha, Záverečný účet obce, Peňažný denník		

104	1926	9
Rozpočet obecných prác		
105	1928	9
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet, Peňažný denník obecnej pokladne, Peňažný denník chudobinského fondu		
106	1929	9
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet, Peňažný denník obecnej pokladne, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník ohňohasičského fondu		
107	1930	9
Rozpočet obce, Záverečný účet, Peňažný denník obecnej pokladne, Výkaz spoločných výdavkov, Inventár majetku obce		
108	1931	10
Rozpočet obce, Záverečný účet, Peňažný denník obecnej pokladne, Inventár majetku obce		
109	1932	10
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet, Peňažný denník obecnej pokladne, Inventár majetku obce		
110	1933	10
Hlavná účtovná kniha, Inventár majetku obce		
111	1934	10

Hlavná účtovná kniha, Záverečný účet obce, Pokladničný denník, Inventár majetku obce

112 1936 10
Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Pokladničný denník, Inventár majetku obce

113 1937 10
Pravidlá vyberania obecnej dávky z nápojov

Obec Rudná

114 1903 10
Peňažný denník daňových poplatkov

115 1914 10
Záverečný účet školskej základiny, Záverečný účet hasičskej základiny,
Záverečný účet podpornej základiny, Záverečný účet chudobinskej základiny,
Peňažný denník chudobinskej základiny, Peňažný denník školskej základiny,
Peňažný denník podpornej základiny, Peňažný denník hasičskej základiny,
Inventár majetku obce

116 1915 10
Peňažný denník

117 1916 10
Hlavná účtovná kniha, /eňažný denník

118	1917	10
Rozpočet obce, Peňažný denník, Daňový vyrubujúci lajster		
119	1918	10
Rozpočet obce, Peňažný denník		
120	1919	10
Rozpočet obce, Peňažný denník, Daňový vyrubujúci lajster		
121	1920	10
Rozpočet obce, Peňažný denník, Vyrubujúci lajster krajinskej nemocenskej prirážky		
122	1921	10
Rozpočet obce, Peňažný denník, Daňový vyrubujúci lajster		
123	1922	10
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník, Daňový vyrubujúci lajster		
124	1923	10
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník, Daňový vyrubujúci lajster		
125	1924	10
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník		

126	1925	10	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník, Inventár majetku obce
127	1926	10	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník, Inventár majetku obce
128	1927	10	Rozpočet obce
129	1928	11	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník obecnej pokladne, Peňažný denník chudobinského fondu, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Inventár majetku obce
130	1929	11	Rozpočet obce
131	1930	11	Záverečný účet obce
132	1931	11	Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Peňažný denník obecnej pokladne, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník ohňohasičského fondu, Inventár majetku obce
133	1932	11	Hlavná účtovná kniha, Záverečný účet obce, Rozpočet obce, Pokladničný denník obecnej pokladne, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitosti,

Inventár majetku obce

134	1933	11	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Pokladničný denník obecnej pokladne
135	1934	11	Hlavná účtovná kniha, Záverečný účet obce, Rozpočet obce, Pokladničný denník obecnej pokladne, Inventár majetku obce
136	1935	11	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Pokladničný denník obecnej pokladne, Pokladničný denník hasičského fondu, Inventár majetku obce
137	1936	11	Hlavná kniha, Rozpočet obce
138	1937	11	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet obce, Pokladničný denník obecnej pokladne, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník hasičského fondu, Pokladničný denník cenností, Denník kaucíí a depozít, Hlavná kniha obecnej dávky z prírastku hdonoty nemovitostí, Inventár majetku obce
139	1938	11	Pokladničný denník obce

IV. Ostatný materiál

140

Pozemnostný hárok obce Rakovnica

1909